《哲学研究》2014年第6期(中文目录）
·马克思主义哲学·

学好用好马克思主义哲学，努力掌握看家本领

    ——学习习近平同志系列重要讲话精神的体会                          王伟光(3)

《资本论》在何种意义上是明晰的？

    ——驳阿隆的“模棱两可和取之不尽”                                  沈  斐(9)

论马克思自由观的生态意蕴                                             李志强(16)

论马克思历史唯物主义中的“社会”概念                                   孙  民(21)

本雅明对马克思唯物史观的独特阐释                                     纪  逗(26)

·中国哲学·

荀子人性论辨证                                                       赵法生(31)

孔子“闻道”说新解                                                     李景林(43)

清中期的礼学研究与荀学复兴
    ——以汪中与凌廷堪的相关思想为中心                               毛国民(52)
·外国哲学·

时间的分叉

    ——作为存在论问题的当代性                                       赵汀阳(57)

对亚里士多德四因说的重新解读                                         李章印(67)

·科学哲学·

自然科学中先验知识何以存在
     ——兼论当代构成主义先验论与科学实践哲学融合的可能性            贾向桐(75)

    ·伦理学  政治哲学·

什么是政治哲学？                                                     王新生(82)

分配冲突：基于现实的生产条件还是主观的价值评价？

    ——“批判的承认理论”之批判                                       文  兵(89)

论立法的待续本质
    ——从用法者角度看立法的本质                                     周  赟(95)

    ·逻辑学  认知科学·

意图表达与行动的自我知识                                            徐  竹(101)

    ·哲学与宗教·

竺道生“阐提成佛”说新论                                              傅新毅(107)

论“除外说”
    ——与郑伟宏教授商榷                                            沈海燕(114)
    ·美  学·

资本时代的美学：现代条件下人的自由如何可能？                         宋  伟(121)

英文目录与重点文章英文提要                                                (127)

本刊不以任何形式收取版面费举报电话：010-63094651                封面设计：李登贵
